





# МОЛОДЫМ ВЕЗДЕ У НАС ДОРОГА...

## Нем я хочу быть

Сейчас в школах города **Молотовска**, как и во всех школах Советского Союза, проходит весенние проверочные и выпускные испытания... подводит итог работе каждой школы, так и ученики за весь учебный год. Больше успешно проходят испытания в 10 классе первой средней школы нашего города. Окончив среднюю школу, десятиклассники продолжают учиться в институтах, в военные школы, будут служить в рядах нашей доблестной Красной Армии. Их стремление — успешно закончить среднюю школу, вступить в новый

этап своей кипучей жизни. Одни из них хотят быть инженерами самых разнообразных профессий, другие — летчиками, отважными парашютистами, кадетскими, метками артиллерийскими — бесстрашными защитниками своей любимой Родины.

Редакция газеты «Сталинец» обратилась к десятиклассникам **Молотовска** с просьбой: рассказать на страницах газеты, кем они думают быть по окончании средней школы.

Нижее мы печатаем высказывания нескольких учеников 10-го класса.



Крупный юный натуралист при 9-й средней школе гор. Тулы углубленно изучает физику на ВСХВ 1940. Члены кружка юнатов (слева направо): А. Кравцов и Т. Рогов с микроскопом изучают биологическое строение тканей.

Фото Н. Хвостова. Фото-лампой ТАСС.

### Мы — самая счастливая молодежь

Пролетел стремительно год, а вместе с ним и — счастливое детство. Сколько радостных воспоминаний! А вперед — широкое будущее.

Учился я в течение всего десяти лет школы. До восьмого класса была отличницей. В 8 и 9 классах имела только хорошие и отличные отметки. Испытания в 10-м классе держу на «отлично» и «хорошо».

Много и любовалась самыми разнообразными профессиями. Все профессии хороши. Каждая из них заслуживает нашей советской девушки. И, как и все мои подруги-десятиклассницы, могу стать инженером, пилотом, врачом, педагогом.

Мое окончательное решение — держать экзамен в Ленинградский индустриальный институт. Во время учебы в институте я обязательно овладею одной из военных специальностей, чтобы

в любую минуту быть готовой к защите Родины.

Начинается для меня новая, еще более интересная, жизнь... Как-то вечером мы остались с мамой в одном доме. Говорили о будущем. Мама у нас хорошая советник, товарищ. С ней можно делиться и горем и радостью. Но тот вечер она погладила меня по голове и, тепло, утешившись, сказала:

— Какая ты счастливая, Рая! Как я рада за вас, за моих детей!

И действительно радевает за нас мама. Ее старшая дочь окончила среднюю школу, идет учиться в институт. Они сами отличились в 7-м классе, а другой — ученик 5-го класса. А ведь совсем иначе проходило мое детство. Ее так хотелось учиться, получить образование. Да не тут-то было. Кошачья свирепая сердцем, ей было разрешено окончить три класса

осыльской школы, а затем родители сказали:

— Девка грамота не нужна, ей выйти замуж нужно, горшки мыть, да за работами ходить.

Ни сази, ни уговоры не помогли.

Да разве можно сравнить наше детство с ее детством!

Как мне хочется благодарить мою родню за большую заботу о советской девушке, о молодежи.

Родня! Как родно, как близко нам это слово. Родня! Только она дала нам право беспечно учиться в школах, в институтах. Вот почему мы любим ее, дорожим ей. И когда я окончу институт, буду работать там. Ее признают и мои парты и правительство.

**Рая Гогова,** ученица 10-го класса средней школы № 1.

### Наше будущее будет прекрасным

Взглянет тот момент, когда мы, десятиклассники, получим аттестат об окончании средней школы. Кажется, что с получением его мы вступим в новый этап радостной и счастливой жизни советских граждан.

В нашей семье только я одна буду иметь такой аттестат. Отец мой окончил всего лишь три класса и только при советской власти, уже не молодой, начал учить. Учился на полставки. Так же создали ему все условия для самостоятельной учебы. Мать моя не окончила даже двух классов. Вот почему она так радуется за меня, за моего сына.

Детям — тульским и циншерским — легче поверить в будущее, а особенно — в Красную Армию. Я уже закончила в школу НКВД.

Но так же важно и в школу с заловым инженером. Он рассказал десятиклассникам о том, как десятиклассники властью помогла ему получить эти высокие знания, и о том, как он любит свою профессию и как often

был все свои знания на благо своей родины. После этого

некоторые наши юноши и девушки, среди них, конечно, и я, решили стать такими же инженерами, как он.

Испытания по всем предметам я держу, пока это, по-настоящему. Это мне дает право думать, что я буду принят в институт без испытаний, как отличник. С учебой у меня всегда было благополучно, посредственные отметки бывали очень редко, а плохих и высоких никогда не бывало.

Несмотря на то, что моего работа дома над усовершенствованием материалов я находил время и

для отдыха. Много читал художественной литературы, занимался спортом (гимнастика, футбол, волейбол, лыжи). Я имел три оборонных значка: ГТО, ВС и ВПХО. В нашем классе значков немало. Юноши идут в армию, имея хорошую военную и политическую подготовку.

За последнее время мы, десятиклассники, как-то особенно сдружились. Часто собираемся вместе и беседуем о прошлом, с восторгом вспоминали интересные, памятные события, о счастливые истории. Но когда

разговор переходит к будущему — радости, волнения овладевают нас. Хотелось скорее знать какое будущее ожидает каждого из нас, хотя мы уверены в том, что будет пред нами прекрасным.

Перед каждым из нас — широкая дорога. Каждый из нас осмыслил будущее, он счастлив и радостно смеется, поднимая, большими победными.

**Александр Угалоу,** ученик 10-го класса средней школы № 1.

Сколько мы товарищам радостны в разные corners нашей необъятной страны. Они будут учиться в институтах, другие — в военные школы.

Перед каждым из нас — широкая дорога. Каждый из нас осмыслил будущее, он счастлив и радостно смеется, поднимая, большими победными.

**Антоний Митров,** ученик 10-го класса средней школы № 1.



Новый учебный корпус Воронежского химико-технологического института, построенный в 1939 году.

Фото С. Астафьева. Фото-лампой ТАСС.

рав т. Огольцов задал несколько вопросов. Отвечая на них, мы рассказали о своей продукции и о значимости труда для родины. Работать в школе было тяжело, но мы не жаловались. Нам было интересно. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил.

Ваш товарищ нехотел делаться в 9-й школе. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил.

Ваш товарищ нехотел делаться в 9-й школе. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил.

Ваш товарищ нехотел делаться в 9-й школе. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил.

Ваш товарищ нехотел делаться в 9-й школе. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил.

Ваш товарищ нехотел делаться в 9-й школе. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил.

Ваш товарищ нехотел делаться в 9-й школе. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил.

Ваш товарищ нехотел делаться в 9-й школе. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил.

Ваш товарищ нехотел делаться в 9-й школе. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил.

Ваш товарищ нехотел делаться в 9-й школе. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил.

Ваш товарищ нехотел делаться в 9-й школе. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил.

Ваш товарищ нехотел делаться в 9-й школе. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил.

Ваш товарищ нехотел делаться в 9-й школе. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил.

Ваш товарищ нехотел делаться в 9-й школе. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил.

Ваш товарищ нехотел делаться в 9-й школе. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил.

Ваш товарищ нехотел делаться в 9-й школе. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил.

Ваш товарищ нехотел делаться в 9-й школе. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил.

Ваш товарищ нехотел делаться в 9-й школе. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил. Мы работали в школе с 8 до 12 часов и потребовалось много сил.

